ЗВ’ЯЗНІ КОМПОНЕНТИ
Означення. Неорієнтований граф називається зв’язним, якщо для довільної пари вершин існує шлях з однієї в іншу. 
Означення. Максимальний зв’язний підграф графа G називається зв’язною компонентою. Зв’язні компоненти утворюють класи еквівалентності по відношенню досяжності вершин.
Неорієнтований граф є зв’язним тоді і тільки тоді, коли він складається з єдиної зв’язної компоненти.


Граф з трьома зв’язними компонентами {1, 2, 3}, {4, 5}, {6}
Означення. Орієнтований граф називається зв’язним, якщо неорієнтований граф, який отримано з орієнтованого шляхом видалення орієнтації ребер, є зв’язним.

Означення. Орієнтований граф називається сильно зв’язним, якщо з довільної вершини досягається довільна інша (по орієнтованим дугам). 

Довільний орієнтований граф можна розбити на сильно зв’язні компоненти, які визначаються як класи еквівалентності “u досягається з v і v досягається з u”.
Застосуємо систему неперетинаючих множин до задачі про зв’язні компоненти неорієнтованого графа. Алгоритм Connected_Components розбиває множину вершин графа на неперетинаючі множини, що відповідають зв’язним компонентам.

Connected_Components (G (V, E): graph);
for кожна вершина v  V do Make-Set(v);

for кожне ребро (u, v)  E do 

if Find-Set(u) Find-Set(v) then Union(u, v);

Спочатку кожна вершина розглядається як одноелементна підмножина. Далі для кожного ребра графа об’єднуємо підмножини, в які попали кінці цього ребра. Коли всі ребра будуть оброблені, множина вершин розбивається на зв’язні компоненти.
Приклад. Знаходження зв’язних компонент для графа, зображеного вище.

	ребро
	система неперетинаючих множин

	початок
	{1} {2} {3} {4} {5} {6}

	(1, 2)
	{1, 2} {3} {4} {5} {6}

	(1, 3)
	{1, 2, 3} {4} {5} {6}

	(2, 3)
	{1, 2, 3} {4} {5} {6}

	(4, 5)
	{1, 2, 3} {4, 5} {6}


КІЛЬКІСТЬ ЗВ’ЯЗНИХ КОМПОНЕНТ

Обчислити кількість зв’язних компонент у заданому графі.

Вхід. Перший рядок містить кількість вершин графу n (n < 100). Кожен наступний рядок містить пару вершин, що сполучені ребром.

Вхід. Вивести кількість компонент зв’язності графу.

Приклад входу
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Приклад виходу
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РОЗВ’ЯЗОК

Змінна MAX містить максимальну кількість вершин у графі. У mas[i] міститься номер вершини, на яку вказує вершина i. Спочатку кожна вершина вказує сама на себе: mas[i] = i. Змінна used[i] містить 1, якщо вершина i є представником деякої множини. Спочатку утворюється n одноелементних множин (n – кількість вершин графу), кожен елемент є представником: used[i] = 1. Для кожного ребра (a, b) робимо об’єднання множин, які містять вершини a та b.

Функція Repr(n) повертає номер вершини - представника множини, що містить вершину n. Рухаємося по вказівнику на наступний елемент доки не зустрінемо представника множини (його вказівник вказує на нього самого).

Функція Union(x, y) об’єднує дві множини, які містять вершини x та y. Шукаємо представників множин, що містять x та y. Нехай цими представниками будуть x1 та y1. Якщо x1 = y1, то x та y містяться в одній множині і в такому разі нічого не робимо. Інакше вказівник представника x1 буде вказувати на y1.

#include <stdio.h>

#define MAX 100

int mas[MAX];

int Repr(int n)

{

  while (n != mas[n]) n = mas[n];

  return n;  

}

void Union(int x,int y)

{

  int x1 = Repr(x),y1 = Repr(y);

  if (x1 == y1) return;

  mas[x1] = y1;

}

void main(void)

{

  int i, a, b, n, count = 0;

  scanf("%d",&n);

  for(i = 1; i <= n; i++) mas[i] = i;

  while(scanf("%d %d",&a,&b) == 2) Union(a,b);

  for(i = 1; i <= n; i++)

    if (mas[i] == i) count++;

  printf("%d\n",count);

}
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